



Жителю Приволжского района области, который толкнул обидчика в костер, предъявлено обвинение в убийстве

Приволжском межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения на левом берегу реки Царев в районе села Осыпной Бугор обгоревшего тела мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ).

Как установлено следствием, вечером 18 сентября 2009 года 45-летний потерпевший и его 57-летний знакомый Рафик Абуталиев распивали спиртные напитки возле костра. В ходе возникшей ссоры Абуталиев толкнул потерпевшего в грудь, в результате чего последний упал спиной в костер.

Увидев, что у приятеля загорелась одежда, и он не может подняться самостоятельно, подозреваемый покинул место происшествия.

Подозреваемый был установлен и задержан, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Абуталиеву предъявлено обвинение в совершении убийства.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/630379>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
